

上市公司圈

# 七匹狼回应：未出售所持有Karl Lagerfeld 股权

本报讯(记者 施珊妹)近日,有媒体发文“七匹狼出售部分 Karl Lagerfeld 中国合资公司股权”,记者第一时间向七匹狼了解这一消息,七匹狼予以回应:七匹狼没有出售目前正在持有的 Karl Lagerfeld 股权。

已故设计师“老佛爷”Karl Lagerfeld 同名品牌一直以来备受关注。近日,美国服饰集团 G-III Apparel Group 宣布以 2.1 亿美元现金收购 Karl Lagerfeld 品牌剩余 81% 的股权,正式成为品牌完全控股方。G-III Apparel Group 同时购入了 Karl Lagerfeld 中国合资公司 10% 的股权。该项提议已经被双方董事会批准通过,预计将于 2023 年下半年完成交易。

对此,七匹狼董事会秘书办表示,2017 年七匹狼以自有资金出资 3.2 亿元,拿下 Karl Lagerfeld 中国区运营实体控股权。目前,七匹狼于 Karl Lagerfeld 中国合资公司中仍持股 80.1%。该事件并不影响七匹狼对于 Karl Lagerfeld 大中华区的原有持股数,以及 Karl Lagerfeld 中华区的品牌使用许可权,七匹狼仍是该品牌大中华地区最大股东。

根据最新财报,Karl Lagerfeld 于 2021 年在大中华市场实现自 2014 年以来的首次盈利,营业收入录得 2.79 亿元,同比增加 107.32%;净利润为 1120.36 万元,2020 年为亏损 2217.99 万元。

公开资料显示,G-III 集团 2021 年全年收入为 27.7 亿美元,拥有 Donna Karan 和 DKNY 等品牌的所有权,并授权包括 Calvin Klein 和 Vince Camuto 在内的一些美国轻奢品牌。



Karl Lagerfeld 形象店。本报记者 董严军 摄

## 睿智投资 质押 300 万股九牧王股票

本报讯(记者 施珊妹)近日,九牧王股份有限公司发布股东办理补充质押的公告。

2021 年 8 月 9 日,九牧王股份有限公司股东泉州市睿智投资管理有限公司与兴业证券股份有限公司签署了《股票质押式回购交易协议》,将其持有的公司 1585 万股股票质押给兴业证券股份有限公司。上述股票质押式回购交易质押起始日为 2021 年 8 月 9 日,质押到期日为 2023 年 8 月 4 日。质押登记办理后,上述标的证券的状态为质押不可卖出。九牧王于 2022 年 4 月 27 日接到公司股东睿智投资的通知,睿智投资将其所持有的公司股份 300 万股股票补充质押给兴业证券股份有限公司。

据悉,睿智投资持有九牧王股份 2265 万股,占公司总股本的 3.94%,本次股份补充质押后,累计质押股份 1885 万股,占其持有公司股份数的 83.22%。睿智投资及其一致行动人陈培泉合计持有九牧王股份 3015 万股,占九牧王总股本的 5.25%。睿智投资及其一致行动人累计质押股份 1885 万股,占其持有九牧王股份数的 62.52%。

## 晋江 2 个非公企业团组织 上榜“全国五四红旗团组织”

本报讯(记者 施珊妹)日前,全国五四红旗团组织揭榜,晋江 2 家非公企业团组织上榜。福建柒牌集团有限公司团委荣获“全国五四红旗团委”称号,中通福建省管理中心团支部荣获“全国五四红旗团支部”称号。

据了解,福建柒牌集团有限公司团委成立于 2013 年,下属团支部 2 个,团员 62 人,曾分别获评省、市、县三级“五四红旗团委”“全国青年安全生产示范岗”等荣誉称号。在 2020 年武汉新冠肺炎疫情暴发和今年 3 月泉州新冠疫情突发时,柒牌团委召集集团青年员工组建疫情防控青年突击队,助力公司转产防护服,以及参与疫情防控志愿服务。

福建中通快递有限公司团支部成立于 2019 年 8 月,现有团员 20 人,曾获评中国物流与采购联合会评为 AAAA 级物流企业、全国青年安全生产示范岗、泉州市五四红旗团支部等荣誉。该团支部积极凝聚企业团员青年,发挥青年优势,成立青年突击队支援灾区,先后为郑州特大洪水、“走马小凉山、爱心川南行”等救灾和公益活动提供紧急运力,推动岗位建功,彰显了企业“小蜜蜂”精神的青年担当。

## 5 家晋企入选 省新一代信息技术与制造业融合发展项目库

本报讯(记者 蔡明宣)近日,记者从晋江市工信局获悉,永固纺织科技有限公司、福建柒牌时装科技股份有限公司、晋江富联漂染印花工业有限公司、信泰(福建)科技有限公司、利郎(中国)有限公司等 5 家晋企,入选福建省工信厅筛选建立第一批新一代信息技术与制造业融合发展项目库。

据悉,申报的项目为利用新一代信息技术推进企业数字化转型发展项目。项目类别包括:个性化定制、平台化设计、网络化协同、智能化制造、服务化延伸、数字化管理等新模式新业态应用,以及 5G+工业互联网、工业 App 开发应用等。

本次入选的 5 个企业项目主要包括 5G+智慧园区、5G+智慧工厂、业财一体化建设项目、染整智能仓储等。晋江市工信局相关负责人表示,下一步,晋江市工信局将加强对入库企业项目的跟踪培育,条件成熟的将优先推荐申报国际级试点示范项目。

## 数字泉州发展专项资金 开始申报

本报讯(记者 蔡明宣)近日,记者从晋江市工信局获悉,为加快泉州数字经济发展,2022 年数字泉州发展专项资金项目开始申报,申报截止时间为 5 月 13 日,逾期系统自动关闭。

申报项目方向包括四类:第一类为区块链产业类 1 个(区块链应用场景、应用示范项目补助);第二类为公共服务平台类 1 个(公共服务平台补助);第三类为大数据产业类 3 个(大数据服务补助、大数据企业营业收入奖励、大数据应用示范建设补助);第四类为 5G 产业类 2 个(5G 技术创新中心项目补助、5G 应用示范项目补助)。

晋江市工信局相关负责人温馨提示,单个申报单位申报多个项目且符合要求的,奖励、补助金额累计不超过 100 万元;同一申报单位可申报不同补助事项,但同一项目不得申报多项补助事项。如未特殊申明,同一申报项目已获得省、市财政性资金扶持的,按“不重复,就高不就低”补助;此外,对防疫工作保障发挥重要作用的申报单位优先奖励。

据了解,项目申报单位可通过“泉州市惠企政策线上直达兑现平台”进行注册、填报、提交;也可按照通知要求,形成完整书面申报材料,报送至晋江市工信局信息产业科。上述两种方式的申报时间均为 5 月 13 日下午下班前,逾期不予受理。

# 涅槃重生 贵人鸟扭亏为盈 去年全年营收 14.19 亿元 盈利 3.6 亿元

本报讯(记者 柯雅雅)近日,贵人鸟发布 2021 年年度报告称,公司实现营收 14.19 亿元,较 2020 年同期增长 19.43%;实现净利润 3.63 亿元,其中归属于上市公司股东的净利润为 3.6 亿元,同比增长 17632.23%。贵人鸟指出,其主要得益于贵人鸟司法重整资本公积转增

股本,引进投资人,业绩扭亏为盈。 “2021 年是公司浴火重生、凤凰涅槃的一年。”贵人鸟在财报中指出,在 2021 年 7 月司法重整计划执行完毕后,综合考虑贵人鸟实际情况和未来发展规划,贵人鸟将运动鞋产品自主生产为主的生产模式调整为

外协加工采购模式。 此外,去年,贵人鸟进一步优化公司内部管理机构,提高经营管理效率,降低管理成本,决定注销除北京、厦门分公司外的其他 14 家分公司,以及转让部分子公司、参股公司工作,公司治理结构得到进一步完善。

与此同时,贵人鸟设立全资子公司,探索新业务方向。2021 年 7 月,贵人鸟以自有资金设立全资子公司上海米程莱贸易有限公司,主营粮食批发贸易业务。去年,米程莱实现营业收入 2.46 亿元,实现净利润 1066.94 万元。

## 新征程第一年 七匹狼净利润上升 10.65%

本报讯(记者 施珊妹)近日,福建七匹狼实业股份有限公司发布 2021 年年度报告。期内,七匹狼实现营业收入为 35.14 亿元,较上年同期上升 5.52%;营业利润 3.18 亿元,较上年同期上升 29.48%;归属于母公司的净利润 2.31 亿元,较上年同期上升 10.65%。

七匹狼方面表示,2021 年是公司开启未来三十年奋斗目标新征程的第一年。期内,七匹狼对渠道端进行改革。

线下渠道上,七匹狼重点优化现有零售终端的管理,着力提升店铺销售业绩。通过积极布局数字化门店,线下终端引入智能货架等数字设备,提升门店运营效率。线上渠道上,在持续发力传统电商的同时,积极拥抱“直播”“小程序”“微商”“社群”等社交零售新渠道,打造专属七匹狼电商的信息源和流量场。

与此同时,七匹狼也对产品进行变革。公司不断围绕品牌文化和市场需求深度研发,连续多季推出“做 TA 的守护

者”动保公益主题系列盲盒,以濒危动物狼、虎、豹、熊猫形象为主题元素,将公益理念融入艺术创作中,获得广泛认可。备受关注的新品牌“Karl Lagerfeld”,2021 年扭亏为盈,品牌销售收入 2.79 亿元,同比增加 107.32%,净利润 1120.36 万元,实现盈利。

而在投资端,七匹狼持续推进“实业+投资”的发展战略,着力整合时尚消费行业的优秀资源,搭建时尚消费投资平台,通过投资参与新的发展机会。

## 九牧王 2021 年营收 30.50 亿元

本报讯(记者 施珊妹)近日,九牧王公布了 2021 年年度报告。数据显示,期内,九牧王品牌实现营业收入 30.50 亿元,同比增长 14.15%;归属于上市公司股东的净利润 1.9 亿元,同比下降 47.25%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 1.72 亿元,同比增长 61.54%。

九牧王方面表示,2021 年公司营业收入比增 14.15%,主要是 2021 年疫情得到控制后,公司推动“男裤专家”战略变革逐步落地,带动销售

增长所致;归属于上市公司股东的净利润下降 47.25%,主要是投资业务产生的公允价值变动损益同比下降所致;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润上升 61.54%,主要源于销售增长 14.15%,以及控制终端打折力度,减少渠道成本支出,带来毛利率增加 0.93 个百分点所致。

成功实现了“男裤专家”的第一个阶段目标,九牧王正朝着成为“全球裤王”的第二个目标全力奋斗。

2021 年,九牧王继续加大形象升级,新开及整改 470 多家全新十代店,十代店各项运营指标显著优于总体平均。其中,新会员和年轻会员占比大幅提升,这说明终端店铺和产品的时尚化、年轻化得到了年轻消费者的认可,也为品牌的长足发展赢得“新生力量”。截至 2021 年 12 月 31 日,九牧王线下销售终端数量为 2695 家,其中直营终端 908 家,加盟终端 1787 家,平均单店面积持续扩大,门店空间持续优化。

## 虎都去年亏损收窄至 1.78 亿元

本报讯(记者 施珊妹)近日,中国虎都控股有限公司发布 2021 年业绩。公告显示,公司实现营业收入为 3.74 亿元,同比增长 38.43%;归属母公司净亏损为 1.78 亿元,亏损同比减少 67.75%,基本每股收益为 -0.08 元。

男装服饰行业的营商环境仍然困难重重。新冠肺炎疫情反复出现和暴

发仍在影响消费者对知名品牌的的需求。此外,原材料及人工等经营成本上升,也导致情况更加恶化,尤其在中国部分一线城市更为严重。为了应对零售市场竞争激烈及消费气氛疲弱,该集团继续借由关闭若干表现不佳的零售店铺整顿其分销网络,并加强与分销商及子分销商的合作,务求提高营运效率。此外,该集团将坚持提升

其设计及产品开发能力,加强品牌建立策略,并透过外判及销售其品牌男装服饰提升灵活性。

此外,该集团于 2021 年下半年进一步业务发展,透过其在香港间接拥有的附属公司,开始向沙特阿拉伯销售汽车、摩托车及其他类型的工业产品。该新业务分部带来额外收益约人民币 9880 万元。

## 浔兴股份 2021 年净利润 1.26 亿元

本报讯(记者 王云霏)近日,浔兴股份发布 2021 年年度报告,报告显示,公司实现营业收入为 22.62 亿元,同比增长 42.25%;归属于上市公司股东的净利润为 1.26 亿元,同比下降 37.12%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为 1.21 亿元,同比增长 247.20%;基本每股收益为 0.3523 元/股。

2021 年 1 至 6 月份,浔兴股份的营业收入构成为:拉链行业占比 79.79%,跨境电商业务占比 20.21%。

## 百应 2021 年权益股东 应占亏损约 707.5 万元

本报讯(记者 施珊妹)近日,百应控股集团有限公司发布 2021 年业绩。公告显示,公司收益约 3862.52 万元(人民币,下同),同比增长约 20.41%;公司权益股东应占亏损约 707.5 万元,2020 年应占盈利 632.8 万元;每股亏损 2.62 分。

百应控股公告称,盈转亏的主要原因是减值亏损拨备增加及按公允价值计入损益的金融资产的已变现及未变现溢利净额减少。同期纯利率由 19.7% 减少至同期的 -18.4%。

## 汇鑫小贷 2021 年净利 4207.87 万元

本报讯(记者 施珊妹)近日,泉州汇鑫小额贷款股份有限公司发布 2021 年业绩显示,公司利息收入净额约 1.38 亿元(人民币,下同),同比减少约 4.08%;母公司拥有人应占盈利 4207.87 万元,同比增长约 2.39%;每股收益 0.06 元,末期股利每股 0.05 元。

汇鑫小贷公告称,利息收入按年减少 4.4% 至 1.4 亿元,未偿还非不良贷款余额平均结余减少 3.0% 至 8.06 亿元。该减少主要是由于公司的贷款规模减少。公司的非不良贷款的平均实际年利率由 14.3% 增加至 15.3%。该增加主要是由于报告期间所授出新贷款的利率增加。

# 倍龙机械:疫情闭环管理期间研发出消杀设备

本报讯(记者 曾小凤 秦越)日前,走进福建倍龙机械科技股份有限公司精加工车间,伴随着机械轰鸣声,设备高速运转,工人们有条不紊地进行生产。

自 4 月 18 日复工复产以来,倍龙机械全力冲刺,紧抓生产,目前,公司员工已全部到位,总体产能恢复超 80%。

“目前,精加工车间生产已恢复超 90%,印花机装配、经编机装配等车间也在加班加点抓生产,以尽快将设备交付给客户。”该公司董事长陈联社介绍,部分原材料供应和部分设备生产进度

仍会受到疫情影响,为了尽快完成订单生产,公司积极与供应商协调相关零部件的供应,想方设法赶进度。

事实上,倍龙机械在疫情闭环管理并未完全停止生产。该公司采取闭环管理的生产方式,每天进行两次全厂消杀,全员按照疫情防控要求进行核酸检测,员工采取分餐的方式进行用餐。闭环管理期间,公司人员禁止出入,运送物资的车辆只能停留在大门口,禁止司机下车,由公司人员负责搬运物资。

值得一提的是,疫情封控闭环管理

期间,倍龙机械自主研发了一台消杀设备(核酸采样防交叉感染消毒装置)。通过该设备的使用,在进行核酸采样时,可以有效减少交叉感染的风险。

陈联社介绍,在核酸采样过程中,被采样人员摘口罩时呼出的气体会被快速吸入装置,通过装置内的多道热隔离,对病毒进行灭杀,从而有效预防采样过程中的交叉感染。同时,该设备具有结构简单、紧凑、便携的优点。

目前,该公司正在为该设备申请专利,并联系有需求的采样点进行试用。

